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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey LD Copy
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@ No

B) Age LD Copy
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College Name I8 copy
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@ St. Joseph's Degree & PG
college
100%
Gender 10 copy
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® vale
@® Female
l Other
E) What degree program are you pursuing now? I_D Copy
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@ B.Com (B.Com, Comp, Prof,
Hon, IT, IFA)

@ BBA (BBAIT, BA, FM, Ent.)
BSc ( MPCs, MSCs, MECs)
@ BA (MCJ, JPE )

@ VBA

@ VA




B.com(computers) 1c
Mba

Bba fm

Mba 2b

Bcom computers 3¢
BBA-GEN

BCom IFA

ID

Bcom IFA

B.com general 3A
2b

Bcom 2 IFA

Bcom IFA 2

B.com professional

671 more responses are hidden

F) What subject area are you currently pursuing? LD Copy
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@ Arts

@ Commerce
@ Science

@ Professional
@ Others
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Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process




1. How much of the syllabus was covered in the class? l[_] Copy
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@® 4-851t0100%
@® 3-701t084%

@ 1- 3010 54%
@® 0 -Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes? I_D Copy

@® 4 -Thoroughly
@ 3 - Satisfactorily
2 — Poorly
@ 1 - Indifferently
, ‘,,__——- @ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate? LD Copy
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@ 4 — Always effective

@ 3 - Sometimes effective

& 2 — Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective

@ 0- Very poor communication




4. The teacher’s approach to teaching can best be described as
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@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
2 — Good

@® 1-rFair

@® 0- Poor

5.Fairness of the internal evaluation process by the teachers.
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@ 4 - Always fair
@ 3 - Usually fair

@® 0- Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you?
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@ 4 - Everytime
@ 3 - Usually

@ 1 - Rarely
@ 0- Never

2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

2 — Occasionally/Sometimes

IO Copy

IO copy

I8 copy



7. The institute takes active interest in promoting internship, student LD Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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@® 4 — Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0- Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates I_D Copy
you in cognitive, social and emotional growth.
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@ 4 - Significantly
@ 3 - Very well

.. @ 2 — Moderately
. @® 1 - Marginally
e | @ 0- Not at all
9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. |_D Copy
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@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course lD Copy
outcomes and programme outcomes.
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@ 4 - Everytime
@ 3 - Usually

i 2— Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely
@ 0- Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to ID Copy
you.
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@® 4 - Everytime

@ 3 - Usually

& 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1 - Rarely

@® 0 -1 don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and LD Copy
applications.
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@® 4 - Everytime

@® 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
@ 1- Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with LD Copy
providing right level of challenges.
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@ 4 - Fully

@® 3 - Reasonably
& 2 - Partially

@® 1 - Slightly

@ 0- Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to LD Copy
overcome them.
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@ 4 -Everytime

@ 3 - Usually

@ 2 — Occasionally/Sometimes
@® 1 - Rarely

@ 0 —Never

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, LD Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.
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@ 4 - Strongly agree
@ 3 - Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




16. The institute/ teachers use student centric methods, such as LD Copy
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.
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@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

€ 2 - Some what

@ 1 - Very little

@ 0 - Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. I_D Copy
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@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

€ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life ID Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
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@ 4 - To a great extent
@ 3 — Moderate

2 — Some what

@ 1 - Verylittle

@ 0 — Not at all




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,

Multimedia, etc. while teaching.
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<4

@ 4 - Above 90%
@ 3-70-89%
& 2-50-69%
@® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

20.The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.
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@ 4 —Strongly agree

@ 3 - Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree
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Good teaching
All'is well

All good

Great

N.A

Good experience

We want teachers to interact with students and encourage their talents and in which they are
good in so that he gets self confidence and goes forward in career

Be little kind to students

1. No curricular activities
2. No good Digital teaching
3. Stupidity of certificate course

For now everything related to teaching is okay !

Valuations should be made properly
Should communicate more with the students
Should give time to complete the assignments/ SBT / record

NON
Friendly faculty
Focusing on upcoming technology

By keeping it simple and clear from basic to peak by covering every detail in a particular
subject.

Internal exams should be based on practical knowledge

The overall experience from St Joseph's Degree & PG College is really good there is no much
improvement needed

It is excellent

Nothing for now



Clearly convey the information to the students in advance

-We need a modern approach rather than book knowledge

-We need an interactive approach with students rather than one way teaching to complete the
syllabus

-We need faculty to give us the exposure of industry rather than outdated information
-We need industrial visit for a broader exposure

offer placement for bba ba as you are charging huge amount of fees from them.

1) Sir should have talk in a polite way.
2) Maam should understand our interest in every subject.
3)Please motivate us in the extracurricular activities.

Everything is good in academics
Gsisns

It's great,
No such suggestions

Leniency in dress code should be practiced
Faculty should be more friendly

Communication, clarification, discuss
| don't know

Respect students tried to understand there problems, tried to be reasonable with the students
instead of stopping teaching and stopping giving noteand provide proper notes instead of self
learning

Take us on field visits , and more of practical experience
PYTHON SHOULD BE IMPROVED
College infrastructure

Experience
Friendly
Helpful

Make the use of projectors more



Three observations or suggestions to improve overall teaching and learning experience in
institution are: 1) Use better graphics and visual media to engage students well. ... 2) Try to
reach every student and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

try to reach every student and ask for their doubts
there's a lot of targetting and favouritism which is discouraging to the other students

Teachers need to be approachable and fair. Being biased is really unfair. You can give favours
to someone you want in power. And when some students come to you after being bullied, all
you get is "they do the same with me"? | was being bullied and nobody did anything. | am really
really unsatisfied with what happened with me. Even after filling this form | know nothing's
going to change, our voices will be suppressed as always. Biasness and unfairness is the
motto of the teachers. | feel suicidal after what happened to me.

Nile
Timings should be changed

Attendence should be also 65%
Internals one day one exam

Notes
Questions and answers in pdf format
Important study material

-Should hire the experienced facilities

Implementing practical problems
Focus on real world work rather than theories

Should teach required skills sets and ability to apply the teachings in work environment

1. To have some more practical (lab) sessions
2. To low up the record( SBT work )

Be fair

First thing the faculty doesn't know the knowledge about the subject they will try to escape the
chapters at the end semester the students are troubling and my request is for the year next of |
hope this from st Joseph's degree and pg College

1. A Lil' more empathy and understanding of students's issues
2. More focus shld be on making sure that each student understands the concept throughouly



rather than meeting deadlines
1. Improve computers faculty for b.com computers students

Implement interactive teaching methods Integrate technology into the learning process ,Create
a positive and inclusive atmosphere

Language: | had difficult understanding telegu, best English for explaining the concepts not all
teachers only a few .
Better lab: systems not working

Improve industry visits

Practical learning should be increased
More interactive and practical

nothing

NIA

Teachers can be more understanding
Can elucidate more in examples rather than theory

Use better graphics and visual media to engage students well... 2) Try to reach every student
and ask for their doubts. ... 3) Make teaching a two way interaction.

1 don't give too much work to do at a time
2 encourage more to participate
3 be polite towards students
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